



В Челябинской области входе расследования уголовного дела погашена задолженность по выплате заработной платы в сумме более 11 млн. рублей перед работниками коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследовалось уголовное дело в отношении директора ООО «Смолино-Гранит» (город Челябинск), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в 2017 году подозреваемым допущена невыплата заработной платы сотрудникам предприятия. Просроченная и текущая задолженность перед рабочими составила более 11 млн.рублей.

Принимая во внимание, что подозреваемый в полном объеме погасил задолженность по выплате заработной платы и впервые совершил преступление средней тяжести, на основании ст.446.2 УПК РФ следователь СК направил в суд ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.02.2018

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1203006>